

中纪委每周点名曝光违规官员：

6人因打麻将丢官

本报综合消息 为深入开展“五一”前后执纪监督工作，深化中央八项规定精神落实，中央纪委监察部网站4月8日开通纠正正“四风”监督举报直通车，公布了近期各级纪检监察机关查处的违反八项规定精神的案件183件。

“直通车”设置3个栏目。其中两个栏目直接对接公众：“四风”问题举报窗专栏，供公众直接举报违反八项规定精神的问题；晒晒“四风”隐身衣专栏，供公众揭露隐形“四风”问题，如公款购买和收受电子礼品卡等，并邀请公众建言献策。

最后一个栏目相当于曝光台，汇总各地区各部门查处的违反八项规定精神的案件，每周点名道姓公开曝光。

之所以如此加强纠正四风的宣传，中纪委副书记吴玉良在4月4日的新闻通气会上曾作出解读，“形成优良作风不可能一劳永逸，克服不良风气也不可能一蹴而就，必须坚持深化巩固八项规定精神，坚决防止反弹”。

盘点

大办喜宴首超“车轮腐败”

此前，中纪委月报各地查处的违反八项规定案件时，将案件类型分为七大类：楼堂馆所违规、公款大吃大喝、违反公车管理使用规定、公款旅游（国内）、公款出国、大操大办喜庆婚宴、其他（收送节礼、接受或用公款参与高消费娱乐和健身活动、违反工作纪律、慵懒散等）。

按此划分，8日同步曝光的183起案件（不包括“其他”类，以及未通报具体案情的29件），“大操大办喜庆婚宴”最多，达32起，占比17.48%；“违规使用公车”位列第二，28起，占比15.3%；“公款旅游（国内）”排名第三，11起，占比6%。“公款大吃大喝”不多，7起；“楼堂馆所违规”较少，仅4起。183件中，没有违规出国境问题。“其他”类（收送节礼、接受或用公款参与高消费娱乐和健身活动等）共计67件。

对比去年9月至12月中纪委发布的违反八项规定问题月报，“车轮上的腐败”即违规使用公车，一直高居各月的“榜首”。最新公

布的183起案件，“大操大办喜宴”超过“车轮上的腐败”，跃于第一位；“公款大吃大喝”从原来的月报“第三名”，退到了“第四名”。

国家行政学院教授许耀桐等受访专家认为，此番通报，逢元旦、春节两节，“公款大吃大喝”没有因时节变化而升高，可见整治“四风”起到了实效。

打麻将处罚“重”6人丢官

初步统计，183起案件共涉及214名党员干部，其中乡科级最多，约达179人，占比约83.64%；县处级居中，约34人，占比约15.89%；厅局级最少，仅1人。

这名厅局级官员系退休后被追责。福建省纪委监委通报称：

“厦门市经济发展局原副局长许青松（2013年5月退休）公车私用问题。2014年3月，厦门市纪委监委决定给予许青松党内警告处分”。

干部级别越高，违规越少；基层干部即乡科级干部违规最多。183件案件体现出的这一特征，与此前中纪委通报的数据保持一致。

据中纪委统计，自2012年12月4日八项规定实施到2013年底，全国共有30420名

领导干部，因违反八项规定被处理。其中，省部级仅一人（致陪酒人醉亡的黑龙江省原副省级干部付晓光），而乡科级达28802名，占比94.68%。

为何乡科级干部违规最多？专家认为，这足以表明，乡科级干部公款吃喝、大操大办等不良习惯难以根除，执政能力有待提高。但与高官相比，乡科级干部违规行为较“显性”，隐形“四风”问题相对不太严重。

183起案件涉及的214名干部中，1人被判刑：秦皇岛市公安局经济技术开发区分局原副主任科员陈立波违反规定办理户籍，收受贿赂6万元，被判处有期徒刑5年；1人被移送司法机关：洞口县委常委、政法委书记罗美光私驾公车造成重大交通事故，致1人死亡、3人受伤，并被发现还存在受贿问题。

另212人，140人被处以警告，20人被免职，3人被撤职；16人被记过（其中一人被记大过）。其余人员则被处以降级、通报批评等。

按问题类型划分，“打麻将”这一慵懒散行为，处罚程度“最重”，涉及26名干部中，就有3人被免职、3人被撤职，1人被降级。（王姝）

2014春季房车联展暨酒水家居博览会今日开幕

精彩多、实惠多，春季盛宴等你来

□晚报记者 宋风

本报讯 今天上午，2014春季房车联展暨酒水家居博览会在市体育中心拉开帷幕，从10日至13日，主办方周口报业传媒集团将为广大市民呈上一场集楼盘、汽车、餐饮、酒水、品牌家居为一体的春季盛宴。

昨日，记者在市体育中心看到，参展商正组织员工加紧布置展位、搭建展厅。周口报业传媒集团有关负责人表示，近年来，随着房车联展影响力的扩大，许多餐饮、酒水、家居、建材、家电、婚庆、旅游等行业的经营者也从中发现商机。此次以“2014，赢在春季”为主题的2014春季大型房车联展暨酒水家居博览会不仅有22家品质楼盘、30家品牌汽车报名参展，还吸引了10家酒水经销商及50家家居、家电、建材经销商报名参展。

高端大气上档次的展会，自然会给

市民带来诸多看点。除了隆重盛大的开幕式，主办方还为市民准备了丰富多彩的活动和表演，其中包括：婚纱秀、婚礼秀、划拳比赛、速饮大赛、绘画大赛、小记者采风、乐队表演、儿童情景剧表演、民族舞以及“内乡宝天曼杯”魅力景区自驾游推介等活动。在展会现场，龙都电器商厦还准备了600袋大米，免费送给前来观展的市民。

前来观展的市民，最关心的莫过于商家能带给他们多少实惠。据主办方透露，本次展会期间，将有21家楼盘力推百余套特惠房，50余汽车品牌倾情优惠，近百种名酒、建材、家居、家电、家纺用品大促销。由于众多商家都推出了空前的优惠措施，所以本次春季大型房车联展暨酒水家居博览会不仅是历届展会中规模最大、品牌最多的一届展会，还将是市民得到实惠最大的一届展会。



鹿邑灵宝两地书画联展在鹿邑举行

为弘扬老子文化，由鹿邑和灵宝两地共同主办的“大道同源——鹿邑·灵宝两地书画联展”日前在鹿邑县太清宫景区举行。

鹿邑，老子诞辰之地，灵宝，老子著道德经之地，鹿邑、灵宝文化同源、一脉相承。该展览作为纪念老子诞辰2585周年文化活动之一，共展出两地136位书画家的187幅作品。这些作品紧紧围绕“大道同源”主题潜心创作，倾注着书画家们对弘扬老子文化、传承道德文明的美好期盼。晚报记者 马治卫 通讯员 闫子健 摄

响应市直“扶贫济困一日捐”号召

周口籍将军牛其林今年又捐5000元

目前，16家单位、4名个人已捐款149060.5元

□晚报记者 郭坤

本报讯 原吉林省军区副政委、周口籍将军牛其林自2011年我市开展“扶贫济困一日捐”活动期间托人向市慈善总会捐款后，便一直关注我市慈善事业的发展。昨日，牛其林将军又托人把5000元现金转交给市慈善总会，第四次为我市扶贫济困一日捐“助力”。

据了解，牛其林为淮阳县新站镇人，1968年参军离开周口，多年来一直关心家乡的建设，每年都会抽出时间回老家看看，还经常给家乡的一些困难群众送钱送物。在得知我市开展“扶贫济困一日捐”活动后，他每年都通过不同形式进行捐款。他表示，作为一名在外地工作的周口人，能够为家乡人民作出一点奉献，感到喜悦和自豪，他将坚持参与这项捐赠活动。同

时，他也希望周口籍在外经商、从政的人员都能够致富不忘乡里，心系周口百姓，为构建和谐周口尽到一份责任和义务。

据了解，今年的“扶贫济困一日捐”活动虽然刚刚开始，但在市直已得到一些单位和个人的积极响应。截至4月9日12时，16家单位和4名个人已捐款149060.5元。

这16家单位是周口市慈善总会、周口市委老干部局、周口市人民政府驻北京联络处、邮政储蓄银行周口市分行、周口市疾病预防控制中心、周口市综合投资有限公司、周口市卫生局、周口市第六人民医院、周口市农机局、周口市博爱妇科医院、周口市委党校、河南同和堂医药有限公司、周口市中心血站、周口市人大机关、周口市委宣传部、周口市中心医院。4名个人分别是刘祖伟、吕哲民、张桂莲、牛其林，其中，吕哲民和张桂莲已经连续捐款8年。

我市全面整顿户口“错、重、假”

清除双重户口 2000多人 更正错误户口 3000多人

□晚报记者 朱东一

本报讯 4月9日记者获悉，自我市公安部门开展清查户口“错、重、假”以来，全市共清除双重户口2000多人，更正错误户口3000多人。

近日，市民杨女士到周口市公安局七一路派出所户籍室办理户政业务时，民警发现杨女士的父亲有两个户口，遂告诉杨女士要将其父亲的其中一个户口注销，让她和父亲联系注销哪一个。

周口市公安局治安和出入境管理支队户政大队大队长袁爱丽介绍，自全市开展清查户口“错、重、假”以来，全市清除双重户口2000多人，更正错误户口3000多人。为避免今后的工作、生活带来不便，有重户口、虚假户口的市民要尽快携带户

口本积极主动到辖区派出所进行注销。如果公安机关在清查中发现，会注销违规办理的户口。

另外，凡自愿申请注销重复户口的市民，涉及购买的房屋、车辆、保险及上学、就业等需要出具相关证明的，辖区派出所会进行办理。

而对于有假户口的公务员、人大代表、政协委员、国有企事业单位负责人和部队人员等，一律通报给当地党委纪检监察部门。

袁爱丽还特别强调：“有重、假户口的市民，如不积极主动注销，将来也会被查出来。到了今年下半年，全国公安机关将实行人像比对系统，在这个系统中，人像比对准确率达到99%，一旦有重、假户口，将很容易查出来。” 线索提供 郁发顺